
Sprostowanie

Palestra 33/3(375), 152

1989

Artykuł został zdigitalizowany i opracowany do udostępnienia w internecie przez **Muzeum Historii Polski** w ramach prac podejmowanych na rzecz zapewnienia otwartego, powszechnego i trwałego dostępu do polskiego dorobku naukowego i kulturalnego. Artykuł jest umieszczony w kolekcji cyfrowej bazhum.muzhp.pl, gromadzącej zawartość polskich czasopism humanistycznych i społecznych.

Tekst jest udostępniony do wykorzystania w ramach dozwolonego użytku.

III. Wniosek o przyznanie nagrody zgłaszać może każda osoba fizyczna lub prawna bez ograniczeń. Wniosek należy zgłaszać na piśmie pod adresem:

**Ośrodek Badawczy Adwokatury w Warszawie,
Al. Ujazdowskie 49**

w ciągu sześciu miesięcy od ogłoszenia komunikatu w „Palestrze”.

Do zgłoszenia, zawierającego imię, nazwisko i adres kandydata, należy dołączyć odpis publikacji, a w wypadku emisji radiowej, telewizyjnej lub filmowej — scenopis lub scenariusz.

IV. Nagrody przyznaje komisja w składzie:
prezes Naczelnej Rady Adwokackiej,
prezes Rady Naukowej OBA,
dyrektor OBA,
redaktor naczelny „Palestry”
lub osoby przez nich delegowane.

SPROSTOWANIE

W numerze 1/1989 „Palestry” prostuje się następujące błędy:

1. Na odwrocie okładki oraz na karcie tytułowej **pominięto w składzie** Kolegium Redakcyjnym następujący tekst: „Przewodniczący — adw. Stanisław Zabłocki, Sekretarz Redakcji — adw. Stanisław Mikke, Zastępca Sekretarza Redakcji — apl. adw. Ewa Stawicka.”
Ponadto błędnie podano imię, a na odwrocie okładki również pisownię nazwiska jednego z członków Kolegium Redakcyjnego. **Powinno być** „Lestaw Kostórkiewicz”.
2. Na str. 2, 4, 6, 8 i 10 (pagina) nazwisko jednego z autorów opracowania dyskusji **powinno** prawidłowo brzmieć „Zuchowicz.”
3. Na str. 168 należy skreślić zamieszczone podwójnie całe sprostowanie (prawidłowe jest na str. 169).
4. W spisie treści na końcu **należy umieścić**: „Prawo o adwokaturze i przepisy wykonawcze. Wyboru tekstów dokonał i przypisami opatrzył adw. Edmund Mazur (Biblioteka PALESTRY).”

Za te przykre błędy Redakcja przeprasza zainteresowanych i Czytelników.